



周慧敏与古巨基主持开球礼。

香港文汇报（记者李思颖）倪震投资的第三间桌球室及提供“一站式”服务的婚宴喜庆场地10日同步举行开幕礼，身为老婆的周慧敏（Vivian）以一身红色裙打扮现身，两人如同一对新人模样，更邀得老友古巨基、刘兆铭和郭秀云做剪彩嘉宾，倪震预告和太太Vivian在2019年的十周年结婚纪念，将会在这个场地举行庆祝派对。而为Vivian担任一月演唱会总监的基仔，则透露几级游说下，Vivian已答应把当年的经典宫廷服重现舞台上，大家拭目以待。



剧集在内地、香港已突破3.6亿点击率。



翠如紧捧餐盘。



黄翠如(右)与岑丽香为《溱心风暴3》宣传。

# 经典宫廷服有望重现舞台 周慧敏被基仔“吊高来卖”

倪震与太太周慧敏如同一对新人现身。

周慧敏和基仔先在桌球室为椭圆形桌球台主持开球礼，两人切磋球技把红波入洞寓意“抢红”，但见Vivian球技不俗，不过最后由基仔险胜，基仔将功劳归功于太太说：“也是刚好瞄到太太变得温柔（指用力恰当）。”之后众人便移步到四楼为婚宴场地剪彩，现场特地以Vivian和倪震结婚时互挽的婚纱照做背景，当基仔提议两人摆出同样姿势时，倪震即拉开话题，反叫基仔趁圣诞节“造人”，其后基仔、刘兆铭和郭秀云联手起哄要两人摆回这姿势时，亦不得要领，显得有些害羞。

## 锡婚计划开P庆祝

Vivian和倪震一起接受访问，问到他们是否重拾结婚感觉，倪震说：“这个真的是结婚场地，可以提供律师一站式服务，后年1月5日是我们结婚十周年，时间很快过，到时真的想邀请朋友一起来庆祝，不是要摆百余桌，最重要是一班朋友聚下，（会否再影婚照？）大家见我未在演艺圈很久，在镜头前很生硬，并非我的强项。”在旁的Vivian笑说：“拍不拍由我做主。”问到下月5日的九周年结婚纪念日可会庆祝，Vivian表示：“到时要为

一月演唱会彩排，应该没有时间，如果他想庆祝都可以。”倪震笑言：“不要阻碍你工作。”Vivian续说：“我们都有共识，不会在特别日子刻意做些什么，即兴惊喜都会有，但不想有指定动作。”当年倪震在Vivian演唱会以“豹猫”造型惊喜现身，他今次又有什么新搞作，他笑说：“我在台下支持，暂时未收到总监基仔的指示。”

说到Vivian在个唱中会重现当年“迫爆上围”的宫廷服，Vivian谓：“不会是当年那种宫廷服，一月已经好冷，保暖最重要，太少布唱不到歌。”问到倪震是否接受不到太太的性感宫廷服，他笑说：“她怕冷，我见到以前慈禧太后都着包到上颈的宫廷服，不过Vivian会有分寸。”Vivian和应说：“我也不是走性感路线。”

倪震说会否上台由总监安排，问到基仔会否作出安排？他说：“他肯的话，我真的会安排。”提到性感宫廷服，基仔称：“她当年的宫廷服令大家深感震撼，除了我之外，歌迷都好期待这一幕重现，所以开会时几级游说，知道她不是很抗拒，我也是为大家谋福利，在设计上可以再想，今次是Vivian的30周年，希望有些特别想法，到时安排Vivian在舞台上吊来吊去，名副其实‘吊高来卖’，她应该不恐高没有问题，

（Vivian是否所托非人？）她整个人都很开心，像我一样活泼。”当说到倪震催他圣诞节努力“造人”，刚于今年三月结婚三周年的基仔反驳说：“他八周年来催个三周年，哈哈。”



古巨基、刘兆铭和郭秀云等做剪彩嘉宾支持好友。



桌球赛最后由基仔险胜。

## 反击男友否认「地狱厨神」

# 翠如扬言蒸鱼煮饭无难度

香港文汇报（记者吴文钊）无线台庆剧《溱心风暴3》众演员包括夏雨、李司棋、关菊英、黄翠如、岑丽香、陈敏之等人10日到商场宣传，与香港市民近距离接触。席间大考各人对茶餐厅点菜术语，结果外国长大的香港半个也不认识，只知道“汪阿姐”就是“热咖啡”。

日前萧正楠公开投诉女友黄翠如的厨艺差，回家没饭吃之余，更要他煮饭给她喂喂雀仔，翠如闻言反击道：“我要保留追究权利，我只是煎爆过一次鸡蛋，因为用锅不熟悉，厨具要用熟一点比较好。”翠如更否认自己是“地狱厨神”，说：“他帮我建立了这个形象，他死定了！我一阵会打电话去说他。其实只是他对吃的要求高，所以才紧张一些。”问翠如有何拿手小菜可出场面？她表示普通煮一餐饭也可以，甚至蒸鱼也难不倒她，说：“我妹妹现在开了临时餐厅，我会去学一下煎鱼的，我以前是做饮食节目的，他非谤我。”另外，翠如曾透露有意去探访自己助养的儿童，她表示圣诞应来不及，而且要深思熟虑带什么物品，她说：“因为很多东西都不建议带，如糖果、朱古力他们很少接触，怕他们吃完会想再吃，所以都是带文具或纸类物品较好。”

## 香香爱找老公倾诉

香香虽然不懂港式茶餐厅术语，但扮侍应捧餐盘却似模似样，她解释在加拿大有做过part time侍应，所以捧餐盘难不倒她。提到好友王君馨自称曾抑郁致暴食症，香香称好友的私事不宜谈论，相信每人都有情绪困扰的时刻，她自己就会多做运动、煮食来减压，尤其煮食后看到制成成品时很有满足感。香香笑称有老公后多了一个倾诉对象，事无大小都会找他倾诉，觉得二人之间应没有事不可谈。

由于剧集在内地可率先欣赏，致非法下载数量甚为严重，夏雨和其他演员都呼吁市民要从正途欣赏剧集。夏雨说：“身边好多朋友都看了盗版，看完就不会看TVB，影响收视。”剧集在内地、香港已突破3.6亿点击率，夏雨坦言不知点击率多少才算好，希望会愈来愈好，稍后他也会到深圳宣传此剧，希望有更多内地观众认识他们。提到资深演员江汉离世，夏雨称虽然私下少联络，但工作上交流就不少，赞对方为人好和没有架子。

## 阿姐认运动量不及家英哥

香港文汇报（记者吴文钊）汪明荃10日以香港防癌会委员身份出席防癌日宣传活动，同场的赵增焯则担任活动大使。阿姐表示一直留意防癌知识，自觉因工作关系令运动量不足，老公罗家英就比她勤力，闲时会打高尔夫球和踢足球，她就会跑步和到健身室做伸展运动。

今年圣诞阿姐与家英哥都会留港，因家英哥做总监的粤剧演出将开始，透露形式上会加入童话、寓言故事等教育元素，不一定会穿传统戏服，希望借此吸引小朋友和家长，看反应再决定有何增减。

提到刚完成的筹款节目《欢乐满东华》被指卡士较以往弱，阿姐表示节目意义比较重要，《东华》已成深入民心，成为市民的生活之一，每年市民的捐款力量都很强，她说：“当然有更多艺人参与就更好，但明白大家有其他工作，我也不是每年都参与，但今年我的项目都筹到约6百万港元，成绩不错。”阿姐更赞扬东华副主席王贤志很落力，建议如要邀请更多艺人，



汪明荃。

就要现在开始做联络，像她做自己的特辑都要亲自邀请好多朋友。对于无线公布员工今年可获至少一个月花红和加薪2.5%，阿姐表示不知情，笑言不知合约艺员有没有份，也忘记去年有否加人工，但相信有鼓励士气作用。

## Kelly任红馆尾场嘉宾 侧田“增高”衬佳人

香港文汇报（记者植植）一连两场的侧田《Chapter Free Concert 2017》世界巡回演唱会首站—香港站，9日晚已于红馆圆满落幕，座无虚席。

开场时，侧田戴着黑超及穿上印有自己英文名的红色外套登台，加上十多人的乐队伴奏，唱出《我有今日》为个唱揭开序幕，接着一口气唱出多首热爆金曲，带起万人K迷大合唱。

然后，侧田唱出JW的《矛盾一生》。换上白色西装的侧田，与多位性感女舞蹈员以歌舞剧形式唱出《B.O.K》、《红地毯》、《爽》，配上为个唱设计的graphics，三重视觉享受，free style得来很party。

## 自爆曾令Kelly不耐烦

个唱中段，舞台上的大荧幕

中间空降天桥到台上，侧田行住唱出《命硬》，掀起高潮，他为香港站特别编排了一段劲歌melody，跳唱多首广东跳舞经典快歌《煞科》、《眼睛想旅行》、《饿狼传说》和《心急人上》等，直到《大日子》嘉宾陈慧琳（Kelly）升上台中，和侧田劲歌跳唱，全场尖叫。为了站在Kelly身边，侧田自备了小木箱并站在箱上，对住Kelly笑言：“我终于高过你喇。”

演唱会完毕，侧田说到请来Kelly任嘉宾，他表示2002年做幕后

已开始帮过对方，“Kelly是自己第一个录音的super star，很紧张，记得有一次因为雷颂德没有空，所以自己帮Kelly录音，有一part叫她再唱一遍，但见她开始有点不耐烦，自己因为这样不开心了几天，不过可能Kelly都应该不会记得，好难忘。”



Kelly高入一等，侧田努力垫高减差距。

## 赞邓智伟厨艺了得 高海宁默认恋情

香港文汇报（记者梁静仪）高海宁（高Ling）与龚嘉欣10日到香港将军澳出席《Popeye x Betty Boop Xmas Kitchen》，二人吸引不少“龙友”围观拍照，高Ling更不惧“限制性令”穿上吊带低胸裙谷胸上阵，而嘉欣就封胸只轻露纤腰。

高Ling与嘉欣又即场炮制特色便当及调制健康特饮给现场观众试饮评分，结果一面倒投高Ling一票，搞到嘉欣假不高兴，而当高Ling俯身时，现场闪光灯即闪个不停。

高Ling受访时透露近日患上感冒未愈，但晚上仍要为新剧《BB来了》拍摄一场淋雨戏：“天气又转冷还要拍通宵，我带了好多暖包同保鲜纸。”问到绯闻男友邓智伟可有关心她？她甜笑说：“他好忙，不过也有。（认恋情？）朋友好忙，问来问去我都只有这一个，我好专一。”她表示圣诞节要忙于拍摄剧集，要拍到明年三月中，也没时间选购礼物及外游，她又笑说：“两个人一齐如果开心，每日都是圣诞节。”默认与男友感情稳定。

问到会否下厨煮圣诞大餐？她谓虽然自己会煮饭，但却很少为别人下厨：“留给将来老公，反而我试过他煮豉油鸡，很不错。（他会探你口味喜欢吃什么？）他每次煮不同菜式，中西式都会，最好吃的还是豉油鸡，（绑住你的胃？）暂时煮的都挺好吃，希望可以维持。”

## 龚嘉欣埋怨过Lonely Christmas

嘉欣表示近日正忙拍《坚离地爱坚离地》，早前生日也要在工作中度过，更被黄颖珊掌掴了三巴掌：“拍之前心颖已同我说过如果打到不好意思，这场戏NG了三次，共掴了三巴掌，她每打一巴掌就同我讲生日快乐，大家都笑我这个生日好特别，我也是第一次拍戏给人扇巴掌，之前都是我扇人，不过被人扇压力没有那么大。”嘉欣又主动提到与干弟弟吴业坤（坤哥）的绯闻：“近日好多人的话我是坤哥正印，他虽然靚仔，但不是我杯茶，姊姊恋不适合我。”问到圣诞节将如何庆祝？嘉欣埋怨没人邀约，可能要一个人过寂寞圣诞，又可能冲动起来一个人去旅行，她说：“成日想冻冰冰有人挽住。”



高海宁(右)10日的性感度抢龚嘉欣的镜。